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Function Plus™

INITIO 
Incline / Section / Shift  
Level
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INSPIRED. INSPIRING. 

INITIO is a collection of three practical and easy to use 
designs that can work together, individually or with the 
co-ordinating plain, ‘Level’ design. The collection offers 
different scales of organic and geometric shapes in a  
choice of 12 colourways.
 
Combined with the functional, hard back system,  
Function Plus™, INITIO provides a solution to meet the 
essential performance and aesthetic needs of commercial 
environments in situations where budget is a primary 
consideration.

INITIO est une collection de trois motifs 
pratiques et faciles d’utilisation, à combiner, 
employer séparément ou à assortir avec  
le motif sobre Level. La collection propose 
des formes géométriques et organiques  
de différentes tailles dans 12 combinaisons  
de coloris. 

Associé au système fonctionnel de dossier 
rigide Function Plus™, INITIO est une 
solution idéale pour les environnements 
commerciaux soucieux de leurs budgets 
et à la recherche de performances et 
d’esthétisme.

INITIO stellt eine Kollektion aus drei 
praktischen und einfach zu handhabenden 
Designs dar, die sowohl für sich genommen 
als auch in Kombination miteinander 
oder mit dem farblich abgestimmten, 
ungemusterten Design “Level” ihre 
Wirkung entfalten. Die Kollektion umfasst 
eine große Auswahl an organischen und 
geometrischen Formen in 12 Farbnuancen. 

In Kombination mit der funktionellen 
Schwerbeschichtung Function Plus™, 
wird INITIO den hohen Anforderungen 
hinsichtlich Leistungsfähigkeit und Ästhetik 
in Geschäftsbereichen gerecht und bietet 
ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis.

INITIO es una colección de tres diseños 
prácticos y fáciles de utilizar que se 
pueden combinar entre ellos, usar de 
forma individual o con el diseño liso Level. 
La colección ofrece diferentes escalas de 
formas orgánicas y geométricas en una 
selección de 12 combinaciones de colores. 

Junto con el sistema funcional de base dura 
Function Plus™, INITIO ofrece una solución 
que satisface las necesidades estéticas 
y de rendimiento básicas en entornos 
comerciales en los que el presupuesto es 
una cuestión primordial.

INCLINE / SECTION/ SHIFT

32
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Tous les coloris présents sur cette page sont 
inclus dans le service d’Envoi rapide 10 jours, 
jusqu’à 1 000 m2 par coloris, prêts à l’envoi 
sous 10 jours à dater de la commande.

There are 3 designs in the INITIO collection, available in  
12 colourways. Designed to work alone, together or 
alongside the plain ‘Level’ design.

La collection INITIO se compose de 3 motifs, 
tous disponibles en 12 combinaisons de 
coloris. À combiner, utiliser séparément ou  
à assortir avec le motif sobre Level.

Die INITIO Kollektion ist in 3 Designs in 
12 Farbnuancen erhältlich. Die Designs 
wirken sowohl für sich genommen als auch 
in Kombination miteinander oder mit dem 
ungemusterten Design “Level”.

La colección INITIO incluye tres diseños, 
disponibles en 12 combinaciones de colores. 
Diseñados para usarlos de forma individual, 
combinados o con el diseño liso de Level.

Alle in dieser Broschüre dargestellten Farben 
sind im 10-Tage-Schnell-Lieferprogramm 
verfügbar, bis zu 1000 Quadratmeter pro 
Farbe, Versand innerhalb von 10 Tagen  
nach Auftragserteilung.

Todos los colores que aparecen en esta 
página están incluidos en el programa de 
envío rápido en 10 días – hasta 1.000 metros 
cuadrados por color, disponibles para ser 
despachados en 10 días desde que se  
realice el pedido.

SERVICE

All colours in this brochure are included in the 10 Day 
Quick Ship programme – up to 1000 square metres  
per colour, available for despatch within 10 days  
of order placement.

The colours indicated are included in the 48 Hour Quick 
Ship programme – up to 500 square metres per colour, 
available for despatch within 48 hours of order placement.

Los colores indicados están incluidos en  
el programa de envío rápido en 48 horas –  
hasta 500 metros cuadrados por color,  
disponibles para ser despachados en  
48 horas desde que se realice el pedido.

Die abgebildeten Farben sind im 48-Stunden-
Schnellversand verfügbar - bis zu 500 
Quadratmeter pro Farbe, Versand innerhalb 
von 48 Stunden nach Auftragserteilung.

Les coloris indiqués sont inclus dans le 
service d’Envoi rapide 48 heures, jusqu’à 
500 m2 par coloris, prêts à l’envoi sous  
48 heures à dater de la commande.

Section

Level

Incline Shift

SCN FP 153 Rocksalt

LVL FP 153 Dove

INC FP 153 Rocksalt SFT FP 153 Rocksalt

Quick Ship INITIOFunction Plus™
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INITIO / Incline Function Plus™

INC FP 27 Coal

Full tiles shown. For full technical specification see page 16
Illustration de dalles entières. Pour les spécifications techniques complètes voyez page 16
Volle Fliesen abgebildet. Für weitere technische Informationen siehe Seite 16
Muestras de loseta entrera. Para especificaciones tecnicas completas vea página 16

INC FP 153 RocksaltINC FP 27 Coal

INC FP 51-119 Carbon Blue

INC FP 73 Cadet Blue

INC FP 106 Slate Grey

INC FP 27-19 Urban Sky

INC FP 144-152 Cotton

INC FP 122 Fudge

INC FP 120-10 Espresso

INC FP 152-108 Pumice

INC FP 108-120 Gunsmoke

INC FP 109 Volcanic Red

Quick Ship 

48 Hour / 10 Day Service – see page 4 
48 Heures / 10 jours Quick Ship collection  – voyez page 4 
48 Stunden / 10 Ta ge Express-Service – siehe Seite 4
Colección 48 horas    / 10 días – vea pagina 4
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INITIO / Section Function Plus™

SCN FP 153 Rocksalt

Full tiles shown. For full technical specification see page 16
Illustration de dalles entières. Pour les spécifications techniques complètes voyez page 16
Volle Fliesen abgebildet. Für weitere technische Informationen siehe Seite 16
Muestras de loseta entrera. Para especificaciones tecnicas completas vea página 16

SCN FP 27 Coal

SCN FP 51-119 Carbon Blue

SCN FP 73 Cadet Blue

SCN FP 153 Rocksalt

SCN FP 106 Slate Grey

SCN FP 27-19 Urban Sky

SCN FP 144-152 Cotton

SCN FP 122 Fudge

SCN FP 120-10 Espresso

SCN FP 152-108 Pumice

SCN FP 108-120 Gunsmoke

SCN FP 109 Volcanic Red

Quick Ship 

48 Hour / 10 Day Service – see page 4 
48 Heures / 10 jours Quick Ship collection  – voyez page 4 
48 Stunden / 10 Ta ge Express-Service – siehe Seite 4
Colección 48 horas    / 10 días – vea pagina 4
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INITIO / Shift Function Plus™

SFT FP 153 Rocksalt

SFT FP 27 Coal

SFT FP 51-119 Carbon Blue

SFT FP 73 Cadet Blue

SFT FP 153 Rocksalt

SFT FP 106 Slate Grey

SFT FP 27-19 Urban Sky

SFT FP 144-152 Cotton

SFT FP 122 Fudge

SFT FP 120-10 Espresso

SFT FP 152-108 Pumice

SFT FP 108-120 Gunsmoke

SFT FP 109 Volcanic Red

Full tiles shown. For full technical specification see page 16
Illustration de dalles entières. Pour les spécifications techniques complètes voyez page 16
Volle Fliesen abgebildet. Für weitere technische Informationen siehe Seite 16
Muestras de loseta entrera. Para especificaciones tecnicas completas vea página 16

Quick Ship 

48 Hour / 10 Day Service – see page 4 
48 Heures / 10 jours Quick Ship collection  – voyez page 4 
48 Stunden / 10 Ta ge Express-Service – siehe Seite 4
Colección 48 horas    / 10 días – vea pagina 4
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INITIO / Level Function Plus™

LVL FP 153 Dove

Full tiles shown. For full technical specification see page 17
Illustration de dalles entières. Pour les spécifications techniques complètes voyez page 17 
Volle Fliesen abgebildet. Für weitere technische Informationen siehe Seite 17
Muestras de loseta entrera. Para especificaciones tecnicas completas vea página 17

LVL FP 27 Charred LVL FP 153 Dove LVL FP 120 Brownstone

LVL FP 170 Waves LVL FP 179 CranberryLVL FP 19 Admiral 

Quick Ship 

48 Hour / 10 Day Service – see page 4 
48 Heures / 10 jours Quick Ship collection  – voyez page 4 
48 Stunden / 10 Ta ge Express-Service – siehe Seite 4
Colección 48 horas    / 10 días – vea pagina 4
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Function Plus™

™

For building areas where acoustics and 
comfort are less important or for projects 
where budgets are tight, we now offer 
selected carpet tiles with a hard back  
option Function Plus™.

Milliken’s global team of research scientists 
has developed a unique chemistry for 
Function Plus™, which provides enhanced 
dimensional and thermal stability, even 
though it is over 10% lighter than other 
hard back carpet tiles on the market. 

This means that carpet tiles with 
Function Plus™ backing are more flexible, 
easier to handle, easier to cut, and easier 
to install, saving time and money.

Qu’est-ce que Function Plus™ ?

Dans les zones des locaux où l’acoustique et le confort ne 
sont pas prioritaires, ou pour les projets dont le budget est 
limité, nous proposons désormais une sélection de dalles 
de moquette dotées d’un dossier rigide optionnel 
Function Plus™.

L’équipe internationale scientifique de chercheurs 
Milliken a développé une composition chimique 
unique pour Function Plus™, qui procure une stabilité 
dimensionnelle et thermique supérieure, tout en proposant 
un produit au moins 10 % plus léger comparé aux autres 
dalles de moquette à dossier rigide disponibles sur le marché. 

Les dalles de moquette avec dossier Function Plus™ sont 
donc plus flexibles, plus faciles à manipuler, à découper 
et à installer, assurant gain de temps et d’argent.

1. Wärmebeständigkeit / 2. Passt sich optimal dem Unterboden an /  

3. Einfache Handhabung / 4. Recyclebar / 5. Einfacher zu verlegen /  

6. Geringe Aufbauhöhe / 7. Flexibilität / 8. Leicht / 9. Formstabilität / 

10. Modularität / 11. Leichter zu schneiden / 12. Haltbarkeit

1. Estabilidad térmica / 2. Mejor instalación sobre el suelo / 

3. Más fácil de manejar / 4. Reciclabilidad / 5. Más fácil de instalar / 

6. Perfil de baja altura / 7. Flexibilidad / 8. Peso ligero /  

9. Estabilidad dimensional / 10. Modularidad / 11. Más fácil de 

cortar / 12. Durabilidad

Was ist Function Plus™ ?

Für Gebäudebereiche, in denen Akustik und Komfort 
weniger wichtig sind oder für Projekte mit knappem  
Budget bieten wir unsere ausgewählten Teppichfliesen  
mit einer Schwerbeschichtung Function Plus™. 

Millkens globales Wissenschaftlerteam hat für Function 
Plus™ eine einzigartige chemische Zusammensetzung 
entwickelt, die eine optimierte Formstabilität und 
Wärmebeständigkeit bietet, obgleich die Fliesen über 
10 % leichter sind als andere Teppichfliesen mit 
Schwerbeschichtung, die auf dem Markt sind. 

Dies bedeutet, dass Teppichfliesen mit Function Plus™-
Rücken flexibler, anwenderfreundlicher, leichter  
zu schneiden und einfacher zu verlegen sind, 
wodurch Sie Zeit und Geld sparen.

¿Qué es Function Plus™ ?

Para zonas de edificios donde la acústica y el confort tienen 
un papel secundario o para proyectos con presupuestos 
más ajustados, ofrecemos una selección de losetas de 
moqueta con la opción de base dura Function Plus™. 

El equipo global de investigación de Milliken ha 
desarrollado una química única para Function Plus™, 
que proporciona una estabilidad dimensional y térmica 
mejorada, siendo más de un 10% más ligera que otras 
opciones de base dura para losetas de moqueta en 
el mercado. 

Por ello las losetas de moqueta con base Function Plus™ 
son más flexibles, más fáciles de manejar, más fáciles de 
cortar y más fáciles de instalar, ahorrando tiempo y dinero.

What is 
Function Plus™ ?

1. Stabilité thermique / 2. Meilleure tenue au sol / 3. Plus facile  

à manipuler / 4. Recyclabilité / 5. Plus facile à installer /  

6. Profil de hauteur bas / 7. Flexibilité / 8. Légèreté / 9. Stabilité 

dimensionnelle / 10. Modularité / 11. Plus facile à découper /  

12. Durabilité

Function Plus™

Function Plus™ has been engineered 
with the same proven high performance 
components as our Comfort Plus® option 
but with a lower profile of approximately 
6mm, which is great for areas where 
floorcovering height is restricted.

Function Plus™ comprises a filled polymer 
modified bitumen backing with a glass 
reinforcement layer and a polyester fleece. 
Together these layers provide excellent 
dimensional stability and enable clean  
and easy uplift to deliver the benefits of 
modular flooring.

Function Plus™ a été conçu avec les mêmes composants 
haute performance que notre option Comfort Plus®. 
Les dalles sont donc moins épaisse, soit environ 6 mm,  
un réel atout aux endroits où la hauteur du revêtement 
au sol est restreinte.

Function Plus™ comprend un dossier plein en bitume 
modifié aux polymères, avec une couche de verre de 
renforcement et une couche en polyester. L’ensemble 
de ces couches fournissent une excellente stabilité 
dimensionnelle et les avantages d’un revêtement 
modulaire puisqu’il est possible de les réagencer 
facilement et proprement.

Function Plus™ wurde mit denselben bewährten 
Hochleistungskomponenten hergestellt wie unsere 
Marke Comfort Plus®. Trotzdem erhält die Teppichfliese 
eine geringere Aufbauhöhe von ca. 6 mm, was in Fällen 
mit eingeschränkter Verlegungshöhe ein klarer Vorteil ist. 

Function Plus™ umfasst eine gefüllte polymermodifizierte 
Bitumenrückseite mit einer glasfaserverstärkten
Schicht und einer Polyestervliesschicht. Diese beiden 
Schichten ermöglichen eine exzellente Dimensionsstabilität 
und ermöglichen eine schnelle und saubere 
Wiederaufnahme des Boden wie sie es bei modularen 
Böden gewohnt sind.

Function Plus™ ha sido diseñada con los mismos 
componentes de alto rendimiento que nuestra opción 
Comfort Plus®, sin embargo con un espesor inferior 
de aproximadamente 6mm , por lo que constituye una 
solución estupenda para las áreas donde la altura de 
los revestimientos de suelos está restringida. 

Function Plus™ se compone de una base de bitumen 
modificado con polímero, con una capa de refuerzo de 
fibra de vidrio y una capa de poliéster. La unión de estas 
capas proporciona una excelente estabilidad dimensional 
y permite un levantamiento de la loseta fácil y limpio, 
otorgando los beneficios de un suelo modular.

1. Fils de Nylon 6 — Fabriqués pour fournir des performances à l’usure 

optimales et une excellente conservation de leur apparence / 

2. Dossier primaire — Contenant jusqu’à 90 % de matières provenant 

de bouteilles PET de recyclage post-consommation / 

3. Latex — Pour maintenir le tuft de  la moquette en place / 

4. Dossier rigide — Fournit un dossier durable sur toute la durée de vie 

de la moquette modulaire / 5. Verre — Pour la stabilité dimensionnelle / 

6. Feutre — Permet de soulever et de réutiliser les dalles proprement

1. Nylon 6 Garn — Für eine optimale Verschleißleistung und ein lang 

anhaltendes gutes Aussehen konzipiert / 2. Primäre Rückseite — Mit bis 

zu 90 % Recyclingmaterial aus Sekundärrohstoffen von 

PET-Flaschen / 3. Latex — Zur Fixierung der Teppich-Tufts in der 

gewünschten Position / 4. Schwerbeschichtung — Sorgt über die 

gesamte Lebensdauer des modularen Teppichs für eine robuste Rückseite / 

5. Glasfasergewebe — Für die Formstabilität / 6. Filz — Für ein sauberes 

Aufnehmen und eine einfachere Wiederverwendung 

1. Fibra de nylon 6 — Para un mejor rendimiento frente al desgaste y una 

mejor retención de la apariencia / 2. Base primaria — Presenta hasta un 

90% de contenido reciclado post-consumidor procedente de botellas de 

tereftalato de polietileno / 3. Látex — Para fijar bien los bucles / 4. Base 

dura — Proporciona una base duradera a lo largo de toda la vida útil de 

la moqueta modular / 5. Fibra de vidrio — Para una mayor estabilidad 

dimensional / 6. Fieltro — Para un levantamiento más limpio de la 

loseta y mayor facilidad de reutilización

2. Primary Backing
Featuring up to 90% 
recycled, post-consumer  
content from PET bottles

3. Latex
To lock the carpet  
tufts in place.

5. Glass
For dimensional stability

6. Felt
For clean uplift  
and ease of reuse

1. Nylon 6 Yarn
Constructed for 
optimum wear 
performance and 
appearance retention. 

4. Hard Backing
Provides a durable 
backing for the life  
of the modular carpet
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Function Plus™ 

INITIO / Incline / Section / Shift
SPECIFICATIONS Function Plus™

INITIO / Level
SPECIFICATIONS

DATENBLATT

Konstruktion 
Texturierte, getuftete Schlingenware
Polfasermaterial 
Solution-Dyed Type 6 Nylon
Poleinsatzgewicht 
580 g/m2

Teilung 
47,2/10 cm
Stiche 
47/10 cm
Noppenzahl 
221 800/m2

Polschichtdicke 
3,4 mm
Rückenausrüstung 
Function Plus™  
polymermodifizierter Bitumenrücken
Gesamtdicke 
6,0 mm
Abmessung 
500 x 500 mm
Gesamtgewicht 
3 700 g/m2

Fliesen/Karton 
20 (5m2)

BAUPHYSIKALISCHE 
EIGENSCHAFTEN

Brennverhalten  
(und Qualmklasse EN13501:1-2002) 
Klasse Bfl – s1
Brennverhalten (Radiant Panel ASTM-E-648) 
Klasse 1
Brennverhalten (Hot metal nut BS4790) 
Geringer Verkohlungsradius
Klassifikation (EN1307) 
Klasse 33 Extrem
Statische Ladung (ISO 6356) 
≤ 2,0 KV, Permanent leitfähige Faser
Trittschallverbesserungsmaß (ISO 10140-3) 
25 dB
Schallabsorptionsgrad (ISO 354) 
0,15 (H) Klasse E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,07,  
1000Hz 0,13, 2000Hz 0,33, 4000Hz 0,41

UMWELTEIGENSCHAFTEN

Hergestellt in einem ISO14001-zertifizierten 
Werk

GARANTIEN

10 Jahre auf Verschleiß 
Lebenslange Antistatik
Latenter Mangel

Design Copyright – Milliken & Company.  
Spezifikationen unterliegen normalen 
Fertigungstoleranzen und können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden. Kopien der 
tatsächlichen Testergebnisse sind auf Anfrage 
erhältlich.

SPECIFICATION

Construction 
Tufted, Textured Loop Pile
Face Fibre 
Solution dyed Type 6 Nylon
Finished Face Weight 
580 g/m2

Gauge 
47.2/10 cm
Rows 
47/10 cm
Tuft Density 
221 800/m2

Finished Pile Height 
3.4 mm 
Standard Backing 
Function Plus™ 
Polymer modified bitumen hard back
Nominal Total Thickness 
6.0 mm
Tile Size 
500 x 500 mm
Nominal Total Weight 
3 700 g/m2

Tiles per Box 
20(5m2)

PERFORMANCE

Flammability  
(Euroclassification EN13501:1-2002) 
Class Bfl – s1
Flammability (Radiant Panel ASTM-E-648) 
Class 1
Flammability (Hot metal nut BS4790) 
Low radius of Char
Use Classification (EN1307) 
Class 33 Heavy Commercial Use
Static Electricity (ISO 6356) 
≤ 2.0 KV, Permanent Conductive Fibre
Impact Sound (ISO 10140-3) 
25 dB
Sound absorption (ISO 354) 
0.15 (H) Class E 
125Hz 0.02, 250Hz 0.02, 500Hz 0.07, 
1000Hz 0.13, 2000Hz 0.33, 4000Hz 0.41

ENVIRONMENTAL

Manufactured in ISO14001 certified location

GUARANTEES

10 year wear guarantee
Lifetime Antistatic guarantee
Latent Defects guarantee

Design Copyright – Milliken & Company.  
Specifications are subject to normal 
manufacturing tolerances and may be changed 
without prior notice. Copies of actual test results 
are available upon request.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo 
Moqueta modular de bucle con textura lujosa
Fibra 
Nylon Type 6 teñido en masa
Peso final de la cara superior de la moqueta 
580 g/m2

Galga 
47,2/10 cm
Hilera 
47/10 cm
Densidad del bucle 
221 800/m2

Altura final de la cara superior de la moqueta 
3,4 mm
Base estándar 
Function Plus™ 
Base dura de bitumen modificado con polímero
Grosor total aproximado de cada módulo 
6,0 mm
Tamaño de cada módulo 
500 x 500 mm
Grosor total aproximado de cada loseta 
3 700 g/m2

Losetas por caja 
20 (5m2)

RENDIMIENTO

Inflamabilidad  
(Euroclasificación EN13501:1-2002) 
Clase Bfl – s1
Inflamabilidad (Panel radiante ASTM-E-648) 
Clase 1
Inflamabilidad (Hot metal nut BS4790) 
Pequeño radio de quema
Clasificación de uso (EN1307) 
Clase 33 Uso comercial intenso
Electricidad estática (ISO 6356) 
≤ 2,0 KV, Fibra conductora permanente
Impacto del sonido (ISO 10140-3) 
25 dB
Absorción del sonido (ISO 354) 
0,15 (H) Clase E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,07,  
1000Hz 0,13, 2000Hz 0,33, 4000Hz 0,41

INFORMACIÓN MEDIOAMBIENTAL
 
Fabricado en una empresa con certificación 
ISO140014

GARANTÍAS

10 años de garantía frente al desgaste
Garantía de por vida de antiestaticidad
Garantía por posibles defectos

Copyright del diseño – Milliken & Company.  
Las especificaciones están sujetas al proceso 
habitual de fabricación, y pueden variar sin previo 
aviso. Están a disposición del cliente las copias de 
los resultados de las pruebas realizadas a nuestras 
moquetas.

SPÉCIFICATION

Construction 
Tufté bouclé texturé
Fibre 
Teintes en solution Type 6 Nylon
Poids de fibre 
580 g/m2

Jauge 
47,2/10 cm
Nombre de points 
47/10 cm
Densité du tuft 
221 800/m2

Hauteur du Velours 
3,4 mm
Dossier Standard  
Function Plus™ 
Envers à base de polymères modifiés
Epaisseur totale 
6,0 mm
Dimensions des dalles 
500 x 500 mm
Poids total 
3 700 g/m2

Nombre de dalles par Carton 
20 (5m2)

PERFORMANCE

Classement feu  
(Euro classification EN13501:1-2002) 
Classe Bfl – s1
Classement feu  
(Panneau Rayonnant ASTM E648) 
Classe 1
Classement feu (Ecrou en métal chaud BS4790) 
Faible rayon de carbone
Utilisation (EN1307) 
Classe 33 pour usage commercial intensif
Velours Antistatique (ISO 6356) 
≤ 2, KV fibres à transmission permanente
Isolation des bruits d’impacts (ISO 10140-3) 
25 dB
Absorption des bruits aériens (ISO 354) 
0,15 (H) Classe E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,07, 
1000Hz 0,13, 2000Hz 0,33, 4000Hz 0,41

ENVIRONMENTAL

Fabrication issue d’installations certifiées 
ISO14001

GARANTIES

10 ans contre usage
Antistatique permanent
Vices cachés

Design Copyright – Milliken & Company.  
Milliken Contract se réserve le droit de changer  
ou modifier les données techniques.  
Il est possible que la moquette diffère légèrement 
des échantillons présentés.

INSTALLATION 
INSTALLATION 
INSTALLATION 
INSTALACIÓN

INSTALLATION 
INSTALLATION 
INSTALLATION 
INSTALACIÓN

Monolithic  
Monolithique
Monolithic 
Monolítico

Monolithic  
Monolithique
Monolithic 
Monolítico

Quarter Turn
Damier
Verlegung
En damero

DATENBLATT

Konstruktion 
Getuftete, flache Schlingenware
Polfasermaterial 
Solution-Dyed Type 6 Nylon
Poleinsatzgewicht 
540 g/m2

Teilung 
40,5/10 cm
Stiche 
48/10 cm
Noppenzahl 
194 000/m2

Polschichtdicke 
2,8 mm
Rückenausrüstung 
Function Plus™  
polymermodifizierter Bitumenrücken
Gesamtdicke 
5,6 mm
Abmessung 
500 x 500 mm
Gesamtgewicht 
3 650 g/m2

Fliesen/Karton 
20 (5m2)

BAUPHYSIKALISCHE 
EIGENSCHAFTEN

Brennverhalten  
(und Qualmklasse EN13501:1-2002) 
Klasse Bfl – s1
Brennverhalten (Radiant Panel ASTM-E-648) 
Klasse 1
Brennverhalten (Hot metal nut BS4790) 
Geringer Verkohlungsradius
Klassifikation (EN1307) 
Klasse 33 Extrem
Statische Ladung (ISO 6356) 
≤ 2,0 KV, Permanent leitfähige Faser
Trittschallverbesserungsmaß (ISO 10140-3) 
24 dB
Schallabsorptionsgrad (ISO 354) 
0,15 (H) Klasse E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,08,  
1000Hz 0,16, 2000Hz 0,35, 4000Hz 0,39

UMWELTEIGENSCHAFTEN

Hergestellt in einem ISO14001-zertifizierten 
Werk

GARANTIEN

10 Jahre auf Verschleiß 
Lebenslange Antistatik
Latenter Mangel

Design Copyright – Milliken & Company.  
Spezifikationen unterliegen normalen 
Fertigungstoleranzen und können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden. Kopien der 
tatsächlichen Testergebnisse sind auf Anfrage 
erhältlich.

SPECIFICATION

Construction 
Tufted, Level Loop Pile
Face Fibre 
Solution dyed Type 6 Nylon
Finished Face Weight 
540 g/m2

Gauge 
40.5/10 cm
Rows 
48/10 cm
Tuft Density 
194 000/m2

Finished Pile Height 
2.8 mm 
Standard Backing 
Function Plus™ 
Polymer modified bitumen hard back
Nominal Total Thickness 
5.6 mm
Tile Size 
500 x 500 mm
Nominal Total Weight 
3 650 g/m2

Tiles per Box 
20(5m2)

PERFORMANCE

Flammability  
(Euroclassification EN13501:1-2002) 
Class Bfl – s1
Flammability (Radiant Panel ASTM-E-648) 
Class 1
Flammability (Hot metal nut BS4790) 
Low radius of Char
Use Classification (EN1307) 
Class 33 Heavy Commercial Use
Static Electricity (ISO 6356) 
≤ 2.0 KV, Permanent Conductive Fibre
Impact Sound (ISO 10140-3) 
24 dB
Sound absorption (ISO 354) 
0.15 (H) Class E 
125Hz 0.02, 250Hz 0.02, 500Hz 0.08, 
1000Hz 0.16, 2000Hz 0.35, 4000Hz 0.39

ENVIRONMENTAL

Manufactured in ISO14001 certified location

GUARANTEES

10 year wear guarantee
Lifetime Antistatic guarantee
Latent Defects guarantee

Design Copyright – Milliken & Company.  
Specifications are subject to normal 
manufacturing tolerances and may be changed 
without prior notice. Copies of actual test results 
are available upon request.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Modelo 
Moqueta modular de bucle nivelado
Fibra 
Nylon Type 6 teñido en masa
Peso final de la cara superior de la moqueta 
540 g/m2

Galga 
40,5/10 cm
Hilera 
48/10 cm
Densidad del bucle 
194 000/m2

Altura final de la cara superior de la moqueta 
2,8 mm
Base estándar 
Function Plus™ 
Base dura de bitumen modificado con polímero
Grosor total aproximado de cada loseta 
5,6 mm
Tamaño de cada loseta 
500 x 500 mm
Peso total aproximado de cada loseta 
3 650 g/m2

Losetas por caja 
20 (5m2)

RENDIMIENTO

Inflamabilidad  
(Euroclasificación EN13501:1-2002) 
Clase Bfl – s1
Inflamabilidad (Panel radiante ASTM-E-648) 
Clase 1
Inflamabilidad (Hot metal nut BS4790) 
Pequeño radio de quema
Clasificación de uso (EN1307) 
Clase 33 Uso comercial intenso
Electricidad estática (ISO 6356) 
≤ 2,0 KV, Fibra conductora permanente
Impacto del sonido (ISO 10140-3) 
24 dB
Absorción del sonido (ISO 354) 
0,15 (H) Clase E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,08,  
1000Hz 0,16, 2000Hz 0,35, 4000Hz 0,39

INFORMACIÓN MEDIOAMBIENTAL
 
Fabricado en una empresa con certificación 
ISO140014

GARANTÍAS

10 años de garantía frente al desgaste
Garantía de por vida de antiestaticidad
Garantía por posibles defectos

Copyright del diseño – Milliken & Company.  
Las especificaciones están sujetas al proceso 
habitual de fabricación, y pueden variar sin previo 
aviso. Están a disposición del cliente las copias de 
los resultados de las pruebas realizadas a nuestras 
moquetas.

SPÉCIFICATION

Construction 
Tuftée bouclée
Fibre 
Teintes en solution Type 6 Nylon
Poids de fibre 
540 g/m2

Jauge 
40,5/10 cm
Nombre de points 
48/10 cm
Densité du tuft 
194 000/m2

Hauteur du Velours 
2,8 mm
Dossier Standard  
Function Plus™ 
Envers à base de polymères modifiés
Epaisseur totale 
5,6 mm
Dimensions des dalles 
500 x 500 mm
Poids total 
3 650 g/m2

Nombre de dalles par Carton 
20 (5m2)

PERFORMANCE

Classement feu  
(Euro classification EN13501:1-2002) 
Classe Bfl – s1
Classement feu  
(Panneau Rayonnant ASTM E648) 
Classe 1
Classement feu (Ecrou en métal chaud BS4790) 
Faible rayon de carbone
Utilisation (EN1307) 
Classe 33 pour usage commercial intensif
Velours Antistatique (ISO 6356) 
≤ 2, KV fibres à transmission permanente
Isolation des bruits d’impacts (ISO 10140-3) 
24 dB
Absorption des bruits aériens (ISO 354) 
0,15 (H) Classe E 
125Hz 0,02, 250Hz 0,02, 500Hz 0,08, 
1000Hz 0,16, 2000Hz 0,35, 4000Hz 0,39

ENVIRONMENTAL

Fabrication issue d’installations certifiées 
ISO14001

GARANTIES

10 ans contre usage
Antistatique permanent
Vices cachés

Design Copyright – Milliken & Company.  
Milliken Contract se réserve le droit de changer  
ou modifier les données techniques.  
Il est possible que la moquette diffère légèrement 
des échantillons présentés.

Section / Shift Incline

7
15

DOP 0338-1004-04
EN 14041:2004

7
15

DOP 0338-1004-04
EN 14041:2004
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With over 100 years of environmental 
stewardship, the Milliken family of  
companies is one of the world’s most 
responsible manufacturers. 

INITIO Function Plus™ is produced in an 
ISO14001 certified facility in Wigan, UK 
using materials compliant to GUT criteria  
and locally sourced wherever possible.

DURABILITÉ  
Avec plus de 100 ans de bonne gestion environnementale, 
l’entreprise familiale Milliken figure parmi les fabricants 
les plus responsables au monde.

Les gammes INITIO Function Plus™ sont produites  
dans des locaux certifiés ISO14001 à Wigan en 
Grande-Bretagne, avec des matériaux conformes aux 
critères GUT et provenant dans la mesure du possible 
de fournisseurs locaux.

CERTIFICATIONS
Avec INITIO Function Plus™, vous avez l’assurance de 
certification par les tierces parties suivantes :
·  Fabrication conforme à la norme   ISO14001 
·  Green Label Plus du Carpet and Rug Institute (CRI) 
·  Certification Gut

RÉUTILISATION
Une réutilisation responsable en fin de vie est assurée  
via le programme de « Reprise de moquettes » mis 
en place par Milliken grâce auquel vous pouvez nous 
remettre  votre moquette INITIO Function Plus™ usée.

NACHHALTIGKEIT  
Seit mehr als 100 Jahren macht sich die Milliken- 
Unternehmensgruppe für den Umweltschutz stark und 
gehört zu den verantwortungbewusstesten Herstellern 
der Welt.

INITIO Function Plus™ werden in einem ISO14001-
zertifizierten Werk in Wigan, Großbritannien 
unter Verwendung von Materialien, welche den GUT-
Kriterien entsprechen und wo immer dies möglich ist, 
lokal beschafft werden, hergestellt.

ZERTIFIZIERUNG
Mit INITIO Function Plus™ haben Sie die Sicherheit der 
folgenden unabhängigen Zertifizierungen:
·  Hergestellt nach ISO14001 
·  CRI Green Label Plus 
·  GuT-zertifiziert

WIEDERVERWERTUNG
Nach dem Ende seiner Lebensdauer können Teppiche 
der Marken INITIOFunction Plus™ über das Rücknahme-
Programm von Milliken zurückgeben werden, um eine 
verantwortungsvolle Wiederverwertung sicherzustellen.

SOSTENIBILIDAD 
Tras más de 100 años de gestión medioambiental,  
la familia de empresas de Milliken constituye uno de  
los fabricantes más responsables del mundo.

INITIO Function Plus™ se producen en una fábrica con 
certificación ISO14001 en Wigan, utilizando materiales 
que cumplen con los criterios de GuT y que son obtenidos 
de forma local, siempre que sea posible.

CERTIFICACIONES
Con INITIO Function Plus™ tendrá el respaldo de  
las siguientes certificaciones oficiales:
·  Fabricado conforme a la norma ISO14001 
·  Certificación CRI Green Label Plus 
·  Certificacion GuT

REUTILIZACIÓN
Se garantiza un final de vida útil responsable con la 
posibilidad de devolver su moqueta INITIO Function Plus™  
a través del programa de recogida de la moqueta  
“Carpet Take Back” de Milliken.

CERTIFICATION
With INITIO Function Plus™, you have 
the security of the following third party 
certifications:
·  Manufactured in compliance with ISO14001 
·  CRI Green Label Plus 
·  GuT Certified

RE-USE
Responsible end of life re-use is assured  
with the option to return your used  
INITIO Function Plus™ carpet through 
Milliken’s ‘Carpet Take Back’ programme.

SUSTAINABILITY

0EFD7F4E

LIGHT REFLECTANCE LA REFLECTANCE LUMINEUSE
LICHTREFLEXIONSWERTE
REFLEXIÓN DE LA LUZ

Colours featured within the Quick Ship 
programme are based on market trends 
and may be subject to change without prior 
notice. For confirmation of the most current 
Quick Ship Colour Line visit  
www.millikencarpet.com

Les couleurs présentées dans le programme 
d’ envoi rapide sont basées sur les tendances 
du marché et peuvent être sujettes à 
modifications sans préavis. Pour avoir 
confirmationde la ligne actuelle des couleurs 
disponibles dans la collection d’envoi 
rapide,visitez www.millikencarpet.com

Die im Rahmen des Express-Service 
erhältlichen Farben wurden ausgehend von 
Markttrends entwickelt und können ohne 
vorherige Ankündigung geändert werden. Zur 
Bestätigung der jeweilige aktuelle Farbpalette 
der im Rahmen des Express-Service erhältlich 
sind, besuchenSie www.millikencarpet.com

Los colores presentes en el programa de 
envío rápido de Milliken se basan en las 
tendencias del mercado y pueden cambiar sin 
previo aviso. Para conocer la línea de colores 
disponibles, visite www.millikencarpet.com

INC FP 73 CADET BLUE 30.7 6.5
INC FP 51-119 CARBON BLUE 26.4 4.9
INC FP 27 COAL 22.8 3.7 
INC FP 144-152 COTTON 55.1 23.0
INC FP 120-10 ESPRESSO 26.3 4.8
INC FP 122 FUDGE 39.1 10.7
INC FP 108-120 GUNSMOKE 36.5 9.3
INC FP 152-108 PUMICE 44.2 14.0
INC FP 153 ROCKSALT 49.8 18.3
INC FP 106 SLATE GREY 38.9 10.6
INC FP 27-19 URBAN SKY 18.4 2.6
INC FP 109 VOLCANIC RED 24.5 4.3

SCN FP 73 CADET BLUE 29.0 5.8
SCN FP 51-119 CARBON BLUE 24.3 4.2
SCN FP 27 COAL 21.1 3.3 
SCN FP 144-152 COTTON 57.7 25.6
SCN FP 120-10 ESPRESSO 25.0 4.4
SCN FP 122 FUDGE 40.0 11.3
SCN FP 108-120 GUNSMOKE 35.7 8.9
SCN FP 152-108 PUMICE 47.1 16.1
SCN FP 153 ROCKSALT 52.7 20.8
SCN FP 106 SLATE GREY 36.7 9.4
SCN FP 27-19 URBAN SKY 18.3 2.6
SCN FP 109 VOLCANIC RED 23.6 4.0

SFT FP 73 CADET BLUE 30.2 6.3
SFT FP 51-119 CARBON BLUE 25.1 4.4
SFT FP 27 COAL 20.2 3.0 
SFT FP 144-152 COTTON 56.9 24.8
SFT FP 120-10 ESPRESSO 24.2 4.2
SFT FP 122 FUDGE 40.7 11.7
SFT FP 108-120 GUNSMOKE 35.8 8.9
SFT FP 152-108 PUMICE  44.7 14.3
SFT FP 153 ROCKSALT 50.6 18.9
SFT FP 106 SLATE GREY 38.5 10.4
SFT FP 27-19 URBAN SKY 18.0 2.5
SFT FP 109 VOLCANIC RED 23.8 4.0

LVL FP 19 ADMIRAL 22.9 3.8
LVL FP 120 BROWNSTONE 30.3 6.4
LVL FP 27 CHARRED 24.3 4.2
LVL FP 179 CRANBERRY 20.7 3.2
LVL FP 153 DOVE 40.9 11.8
LVL FP 170 WAVES 34.4 8.2

Incline

Section

Shift

Level

Design Colour Colour Name L Value  LRV (Y) Value

Design Colour Colour Name L Value  LRV (Y) Value

Design Colour Colour Name L Value  LRV (Y) Value

Design Colour Colour Name L Value  LRV (Y) Value
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SAMPLE HOTLINE  +44(0)1942 612 803

CUSTOMER SERVICE
T +44 (0)1942 612 777  |  carpetenquiries@milliken.com
Beech Hill Plant, Gidlow Lane, Wigan WN6 8RN, England

LONDON STUDIO
T +44 (0)20 7336 7290  
5 Berry Street, Clerkenwell, London EC1V 0AA, England

FRANCE  
T 0800 901 311
 
DEUTSCHLAND 
T 0800 181 3688

www.millikencarpet.com


